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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ПО ДЕЛУ №007/01/15-751/2023

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ

04 октября 2023 года г. Нальчик

Комиссия Кабардино-Балкарского УФАС России по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председателя:

– заместителя руководителя Управления;

Членов Комиссии:

– начальника отдела Управления;

– главного специалиста-эксперта Управления,

рассматривающая дело №007/01/15-313/2023, возбужденное в связи с наличием в
бездействии Администрация сельского поселения Нартан Чегемского
муниципального района Кабардино-Балкарской Республики признаков нарушения
части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Комиссией выявлено, что в мотивировочной части определения о назначении дела



№007/01/15-751/2023 о нарушении антимонопольного законодательства к
рассмотрению (№РГ/2694/23 от 15.09.2023) допущена описка (опечатка).

Ввиду вышеизложенных обстоятельств, в соответствии с частью 5 статьи 47,
частями 1 и 2 статьи 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Внести в мотивировочную часть определения от 15.09.2023 о назначении дела
№007/01/15-751/2023 о нарушении антимонопольного законодательства к
рассмотрению исправления.

2. Считать абзац 2, 3, 4, 5 имеющим следующее содержание:

«Так, согласно представленным материалам, между администрацией сельского
поселения Нартан Чегемского муниципального района Кабардино-Балкарской
Республики (далее – администрация) и обществом с ограниченной
ответственностью «Эко-сервис» 01 мая 2012 года заключено инвестиционное
соглашение о праве пользования объектами водоснабжения, водоотведения,
проводными и водопроводящими сетями, находящимися в муниципальной
собственности.

По акту приема-передачи от 02.07.2012, приложенному к договору передано
соответствующее имущество.

Согласно пункту 8.1 соглашение заключено сроком на 7 лет: с 01.06.2009 по
01.06.2016 (справка администрации б/н от 16.09.2019).

При этом, пунктом 8.2 соглашения предусмотрена возможность пролонгировать
данный договор сторонами на тех же условиях и на тот же срок.».

3. Считать абзац 18, 19, 20 имеющим следующее содержание:

«Таким образом, в бездействии администрации сельского поселения Нартан
Чегемского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики (далее –
администрация), выражающимся в непринятии мер по возврату переданного
обществу с ограниченной ответственностью «Эко-сервис» объектов
водоснабжения, распоряжение которыми в настоящее время осуществляется с
особенностями, установленными статьей 41.1 Федерального закона от 07.12.2011
№416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», имеются признаки нарушения
части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

На основании изложенного и в соответствии со статьей 39.1 Закона о защите
конкуренции Управлением 06.06.2022 выдано предупреждение о прекращении
учреждением действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения
антимонопольного законодательства, путем совершения всех действий,
направленных на возврат преданного обществу с ограниченной ответственностью
«Эко-сервис» по инвестиционному соглашению от 01.05.2012 о праве пользования
объектами водоснабжения, водоотведения, проводными и водопроводящими
сетями, находящимися в муниципальной собственности, имущества
администрации (перечень имущества указан в инвестиционном соглашении от
01.05.2012).



Администрация письмом №2/414 от 27.06.2022 ходатайствовала о продлении срока
выполнения предупреждения Управления. Управление, руководствуясь частью 5
статьи 39.1 Закона о защите конкуренции, удовлетворила ходатайства, в связи с
этим крайним днем срока выполнения предупреждения надлежит считать 01
сентября 2023 года. По состоянию на 08 сентября 2023 года в Управление
сообщений от учреждения о выполнении предупреждения в установленный срок
не поступало. Иных подтверждений выполнения предупреждения не имеется.».


